
パ ー ト ナ ー 契 約 の 締 結 式成 田 市 で 投 票 で き る 人選 挙 公 報 は ○ 日 （ ○ ） に

新 聞 折 り 込 み で

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

市
政
モ
ニ
タ
ー
制
度
と
は

　
市
が
抱
え
る
課
題
な
ど
に
つ
い
て
、

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト（
パ
ソ
コ
ン
・
ス

マ
ー
ト
フ
ォ
ン
な
ど
）を
利
用
し
て
、

市
民
の
皆
さ
ん
の
考
え
や
意
見
を
聴
く

事
前
登
録
制
の
ア
ン
ケ
ー
ト
シ
ス
テ
ム

で
す
。

　
市
で
は
、
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
得
ら

れ
た
貴
重
な
意
見
を
活
用
し
、
市
民

サ
ー
ビ
ス
の
向
上
に
取
り
組
ん
で
い
ま

す
。
10
月
末
日
時
点
の
登
録
者
数
は
1
、

5
6
8
人
。
よ
り
多
く
の
意
見
を
市
政

に
反
映
さ
せ
る
た
め
、
幅
広
い
世
代
の

皆
さ
ん
の
登
録
を
お
願
い
し
ま
す
。

E
メ
ー
ル
で

ア
ン
ケ
ー
ト
を
配
信

　
市
政
モ
ニ
タ
ー
に
登
録
し
た
人
へ
、

E
メ
ー
ル
で
ア
ン
ケ
ー
ト
を
年
8
回
程

度
配
信
し
ま
す
。

　
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
は

集
計
後
、市
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
に
掲
載
し
ま
す
。

　
こ
れ
ま
で
に
実
施
し
た
主
な
ア
ン

ケ
ー
ト
調
査
と
回
答
率
、
活
用
状
況
は

3
ペ
ー
ジ
の
通
り
で
す
。

モ
ニ
タ
ー
登
録
は

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら

　
市
政
モ
ニ
タ
ー
の

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
あ

る「
新
規
モ
ニ
タ
ー

登
録
」
か
ら
、
下
図

の
手
順
で
登
録
し
て
く
だ
さ
い
。

　
モ
ニ
タ
ー
登
録
は
、
市
内
在
住
・
在

勤
・
在
学
の
16
歳
以
上
の
人
で
あ
れ
ば

ど
な
た
で
も
で
き
ま
す
。
た
だ
し
、
1

人
1
回
の
登
録
に
限
り
ま
す
。
同
一
の

E
メ
ー
ル
ア
ド
レ
ス
で
複
数
人
の
登
録

は
で
き
ま
せ
ん
。
ま
た
、
登
録
は
無
料

で
す
が
、
通
信
料
は
か
か
り
ま
す
。

※
く
わ
し
く
は
市
民
協
働
課（
☎
20
‐

1
5
0
7
）へ
。

市
民
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
の
た
め
に

市
で
は
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
に
回
答
し
て
も
ら
う「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
市
政
モ
ニ
タ
ー
制
度
」を
実
施
し
て
い
ま
す
。
ア
ン
ケ
ー
ト
へ
の
回
答
で
も
ら
え
る
ポ
イ
ン
ト
を

一
定
以
上
た
め
る
と
、
記
念
品
と
交
換
で
き
る
特
典
が
あ
り
ま
す
。
皆
さ
ん
も
モ
ニ
タ
ー
と
し
て
、

市
政
に
参
加
し
ま
せ
ん
か
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
市
政
モ
ニ
タ
ー
制
度

市政モニター
ホームページ

市ホームページ

仮登録完了・Eメール確認4
　登録したEメールアドレス宛てに仮登録
完了メールが届きますので、メールに記載
されているURLから本登録に進んでくださ
い。

ホームページにアクセス1
　インターネット市政モニターホームペー
ジを開いてください。

モニター規約確認2
　必ず規約を読み、同意する場合のみ仮登
録手続きに進んでください。

仮登録手続き3
　仮登録に必要な情報を入力してください。
入力された住所は記念品の送付に使用しま
す。設定したパスワードは忘れないように
控えてください。

本登録完了・Eメール確認6
　登録したEメールアドレス宛てに本登録
完了メールが届きますので、内容を確認し
てください。

本登録手続き5
　本登録に必要な情報を入力してください。

モニター登録の流れ
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自 身 の 知 識 や 経 験 で

地 域 貢 献 を

「インターネット市政モニター」アンケート結果の活用状況
調査名（担当課・回答率） 目的 活用状況

ほこみち制度（歩行者利便増
進道路制度）に関するアンケー
ト
（道路管理課・74.9％）

駅周辺の歩道などを、街のにぎわ
い創出に活用する「歩行者利便増
進道路制度」の実証実験を行うた
め、駅利用者などの意向を把握す
る。

アンケートの結果を踏まえ、キッチンカーなどの出店
のほか、路上ライブや地元商工会などによるイベント
を開催しました。また、駅周辺にテーブルやベンチな
どを設置し、常設に向けた検証を継続的に行っていま
す。

行政改革に関するアンケート
（行政管理課・73.1％）

「成田市行政改革推進計画」を策定
するにあたり、市民の行政改革に
関する意向を把握する。

「成田市行政改革推進計画」の取り組み項目の検討に
活用しています。また、アンケート結果では、行政改
革に関する認知度が低かったことから、多様な媒体を
活用しながら、周知を図っていくこととしました。

文化芸術に関するアンケート
（文化国際課・73.1％）

「成田市文化芸術推進基本計画」の
施策の進

しん
捗
ちょく
と達成状況を確認し、

評価と課題の整理に役立てる。

「成田市文化芸術推進基本計画」を総合的かつ効果的
に推進するため、各年度における施策の進捗と達成
状況を確認し、評価と課題の整理に活用しています。
本アンケートの結果と分析を市ホームページに公開
しています。

NARITAみらいプランに関す
るアンケート
（企画政策課・73.5％）

総合計画「NARITAみらいプラン」
第3期基本計画の策定を進めるに
あたり、市政に対する市民の意見
を参考にする。

総合計画「NARITAみらいプラン」第3期基本計画を策
定するための基礎資料として活用しました。また、
今後の市政運営にあたり、各種施策の充実を図るた
めの参考資料とします。

防犯に関するアンケート
（交通防犯課・71.8％）

「第5次成田市防犯まちづくり推進
計画」の策定にあたり、防犯に対す
る市民の意見を聴き、計画の基本
的な方向を検討する資料とする。

市民の防犯に対する意識や市の取り組みに関する理
解度を把握し、「第5次成田市防犯まちづくり推進計
画」の策定に活用しました。

成田市総合保健福祉計画に関
するアンケート
（社会福祉課・71.4％）

「成田市総合保健福祉計画」の中間
見直しに際し、保健・福祉に対す
る意識やサービスのニーズなどを
把握し、計画見直しの基礎資料と
する。

「成田市総合保健福祉計画」を見直す際の基礎資料と
して活用しました。

歯と口
こう
腔
くう
の健康づくりに関す

るアンケート
（健康増進課・70.6％）

「第2期成田市歯と口腔の健康づく
り計画」に基づき、歯と口腔の健
康づくり事業を進める中で、計画
の評価・中間見直しの参考とする。

「第2期成田市歯と口腔の健康づくり計画」の中間評価
の参考にしました。計画の最終年度に向けて歯と口
腔の健康づくりに関する知識の普及、情報伝達など、
今後の改善につながる取り組みを検討しています。

災害時の避難行動等に関する
アンケート
（危機管理課・69.3％）

関東大震災から100年の節目を迎
えたことから、市民の防災意識を
整理することで、今後の災害対策
につなげていくことを目的とする。

地域からの要望に基づいて実施している防災講話の
内容などに反映させています。また、市の職員を対
象に行う防災研修において、市民の意見などを紹介
し、認識の共有化を図っています。
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